

从实战出发砥砺精兵

■ 刘志伟 张秀新

进入秋季森林防火期以来,吉文森工公司开展森林消防队伍的体能、技能训练,提升队伍的专业技术能力和实战化水平,守护森林资源安全。

在森林防火技能训练方面,索降队员按照《森工集团机、索、滑降训练教材》要求,上塔进行实战化索降训练;队员熟悉灭火机具的种类、性能及构造,熟练掌握各类专业器械操作、战术动作,提高了队伍的应急扑火能力。

在体能训练方面,按照《森工集团森林消防队伍教育训练大纲》设置的训练科目和内容,要求队员掌握各项动作要领,培养

良好的军姿,严整的军容,严格的纪律和协调一致的动作。同时从细节入手,对队员从单独动作到整体队列表进行系统训练,不仅注重力量、耐力、灵敏度的提升,还做到了训练的科学性和安全性,使消防员的体能状况明显提升。

视觉



索降训练



器械操作



队列训练

杜鹃山庄党支部

念好廉洁“紧箍咒” 打好反腐“预防针”

本报讯(通讯员 鲁贺)今年以来,阿尔山森工公司杜鹃山庄党支部把加强廉洁文化建设作为构筑拒腐防变思想堤坝的有力抓手,念好廉洁“紧箍咒”,打好反腐“预防针”,厚植清廉企业文化。

该山庄党支部筑牢廉洁文化“主阵地”,打造示范先行实践高地,围绕容易滋生腐败的重点部位、关键领域、薄弱环节,开展廉政谈话;召开警示教育会,组织党员干部观看

警示教育片,要求党员干部从腐败典型案例中汲取教训,为党员干部开好廉洁教育“必修课”。

该山庄党支部以“小窗口”丰富清廉文化,设立了“廉洁文化读书角”,打造“廉洁文化墙”,增强廉洁文化阵地的辐射力;梳理廉洁风险点,填写廉洁风险排查表,签订廉洁风险防控承诺书,制作权力运行图和个人工作流程图,铺展风清气正的政治生态新图景。

根河假日旅游公司党支部

开展党风廉政知识测试

本报讯(通讯员 刘志慧)近日,根河假日旅游公司党支部开展党风廉政知识测试,帮助党员干部练好内功,提升素养、修身慎行、清廉自守,树牢拒腐防变的思想防线。

测试以线下闭卷作答的形式进行,涵盖了《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党问责条例》等内容,全面检验党员干部对纪法知识的学习掌握情况,达到了以考促学、以学促廉、以廉润心的目的。

阿龙山森工公司森防站

加强档案管理工作

本报讯(通讯员 刘超)今年以来,阿龙山森工公司森防站加强档案管理工作,发挥档案在林业有害生物监测和防治工作中的重要作用。

随着2023年度林业有害生物测报、检疫、防治任务的完成,该森防站严格执行档案管理制度,档案管理人员将一年来的野账、报表、文件等材料分类进行排列、编号、装订、归档,做到文件材料不丢失、不积压,确保档案保存完整,为明年林业有害生物监测和防治工作提供科学依据。



连日来,阿里河森工公司兴阿林场对500亩野生榛子林进行平茬复壮作业,促进野生榛子林天然更新。 ■ 韩雪原 摄



国防教育人人

本报讯(通讯员 冯金霞)近日,金河森工公司秀山林场开展国防教育活动,组织党员干部学习《国防教育法》,观看影片《建党伟业》《建国大业》,感悟中国革命的艰辛与壮烈,坚定不移跟党走。

参加网络安全有奖问答活动

本报讯(通讯员 孙楠楠)近日,莫尔道嘎森工公司应急事务处组织职工参加内蒙古自治区2023年网络安全有奖问答活动,并通过微信工作群转发《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》等法律法规,提高职工网络安全知识储备。

开展反邪教宣传活动

本报讯(通讯员 蒋欣)近日,根河森工公司森防站开展以“相信科学 反对邪教”为主题的反邪教宣传活动,让职工充分认识邪教的本质及危害,增强职工识别邪教、抵制邪教的能力。

党员为一线职工包饺子

本报讯(通讯员 刘广明)近日,阿里河森工公司西楼梯林场党支部组织党员为奋战在秋防一线的职工准备了饺子宴。党员们来到职工食堂,揉面团、擀面皮、包饺子,香喷喷的饺子饱含党组织对一线职工的关爱。

抓实信访工作

本报讯(通讯员 高春)今年以来,库都尔森工公司新帐房林场完善信访维稳应急处置预案,加强接待人员信访业务培训,严格执行每月一排查制度,掌握矛盾关键点、关键人,做到底数清、情况明,解决职工实际困难。

永和会师:红一方面军从这里走来

“会师”,在中国革命史上有着非同寻常的意义。特别是土地革命时期,我军相对弱小,红军之间的会师常常带来革命力量的增强,随之带来部队战斗力的提升和革命形势的胜利发展。

在中共中央文献研究室编写的《毛泽东传》中,记录着这样一次重要会师:“毛泽东、朱德率红一军团于二十三日北上浏阳永和市,同由平江地区南下的红三军团会合。两个军团的前委举行联席会议,决定把两个军团合编为中国红军第一方面军,共有兵力三万多人,是当时最强大的工农武装力量。”这段表述足见这次会师的重大意义——当时最强大的工农武装力量、在中国革命史上赫赫有名的红一方面军,正是从此时开始迈向新征程。

那么,是什么原因促成红军两大军团的这次会师?他们为何会选择在永和会师?红一方面军的成立,对中国革命产生了怎样的影响?带着这些问题,在湖南省浏阳市永和镇,我们的目光停留在红一方面军成立旧址——李家大屋。

“会师武汉,饮马长江”
1930年夏,国内外形势出现了有利于中国革命的局面。蒋介石、冯玉祥、阎锡山的“中原大战”爆发,战线绵延数千里。而中国共产党领导的工农红军,经过近3年艰苦曲折的游击战争,粉碎了国民党新军阀的多次“进剿”和“会剿”,至1930年3

月,已发展壮大至13个军,6.2万多人。10多个省的许多分散的革命根据地也因红军力量的壮大,逐步发展为连片的苏区。

随着红军和苏区的发展,各地红军乘国民党新军阀混战之机,广泛开展攻势作战,开始实行由以游击战为主向以运动战为主的战略转变。

为此,1930年4月,中央军委发布《军事工作计划大纲》,提出红军要“集中组织,统一指挥”“为适应斗争环境各军协同动作起见,必须成立军团以上的统一指挥机关。”此后,全国红军代表会议在上海召开,明确红军应组建正规兵团,实行“军以下有师、团、营、连、排、班的编制,各军都采取三三制的编配法”。

革命形势的恢复和好转,让当时主持中央工作的李立三等错误认为,革命高潮已经来临。在6月11日召开的政治局会议上,通过了李立三起草的《新的革命高潮与一省或几省首先胜利》的决议,制定了以武汉为中心的全国总暴动及集中主力红军进攻中心城市的计划,要求各路红军“会师武汉,饮马长江”。然而,这个决议因为脱离实际,难以实现,而不被党内许多同志所接受。

若干年后,朱德在接受美国作家史沫特莱采访时说:“毛泽东

和我对整个方案都表示怀疑,但是我们久居山区多年,能够得到的有关国内和国际局势的情报很不全面。在这种情况下,我们不得不接受我们中央委员会的分析……”

6月19日,在闽西汀州,毛泽东和朱德按照新的编制原则将红4军、红6军、红12军整编为红军第1路军(不久改称红1军团),朱德任总指挥,毛泽东任政委;同时成立中共红军第1路军总前敌委员会,毛泽东任书记。红1军团成立后,奉命“取南昌,攻九江,夺取整个江西,以切断长江”。与此同时,担任新成立的红3军团总指挥的彭德怀认为,攻打武昌是军事冒险主义,不能马上执行。他提出一个折中方案:先消灭鄂东南各县地主武装,发动群众,建立政权,扩大红军,为攻打武汉做好准备。6月13日,红3军团攻打大冶县城,并乘胜追击,一举攻占黄石港、鄂城,直接威胁武昌。
(未完待续)

(来源 解放军报 作者 杨韬 栗振宇)

国防安全教育



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融、溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美、舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

